
CÂMARAMUNICIPALDEPEDREIRAS Nº 031/2024

“Ata da SessãoOrdinária da CâmaraMunicipal de Pedreiras”.

Aos vinte e quatro (24) dias do mêsde setembrodoano de dois mil e vinte e quatro(2024), às nove horas, reuniram

em Sessão Ordinária os nobres vereadores Márcio Francigard Furtado e Silva, José Ribeiro de Araújo, Anarjara dos

Santos Farias, Aristóteles Silva Sampaio, Emanuel Anselmo Nascimento, Enderson Pereira da Silva, José Josias de

Oliveira Neto, ValdemirConceiçãoSilva e ValdeteMariaCruzde Lima. Sob a Presidência interinadovereadorMárcio

Francigard Furtado e Silva, que constatando o número legal, declarou em nome de Deus e do povo de Pedreiras

abertaa SessãoOrdinária. Em seguidaautorizou a Assistente de Plenário, Sra. Vanete Florênciode Sousa, para fazer

a leitura a Atada SessãoAnterior, que após lida, apreciada e aprovada, serápor todos assinada.Dando Logoapós, o

Sr. Presidente submeteu a Ata, a apreciação e votação. Ao final, declarou aprovada. Dando início ao Pequeno

Expediente oSr. Presidente franqueouapalavraaos vereadores que quisessemsemanifestar. Nãohavendonenhum

vereadorque quisessesemanifestar, o Sr. Presidente encerrouoPequenoExpediente. Dando início a Ordem doDia,

autorizou a assistente de plenáriopara fazera leitura das proposições. Foram lidas as proposições: Indicaçõesnº 022

e 030/2024 de autoria da vereadoraKatyane Rivone de AlbuquerqueLeite sugerindoaoPoderExecutivoaproceder

com o reajuste salarial do Fiscal de Meio Ambiente do Município de Pedreiras e a proceder com a instalações de

lixeiras nos postes ao longo das principais ruas e avenidas de Pedreiras; Indicações nº 120 e 126/2024 de autoria da

vereadora Valdete Maria Cruz de Lima sugerindo ao Poder Executivo a proceder com a construção de um poço

artesiano nos povoados Santa Cantídia, Tira Leite, Santa Maria, Lago dos Barbosas e Bom Lugar e a proceder com

melhorias com empiçarramentoda estradade acessoao PovoadoLago da Onça e posteriorasfaltamento; Indicação

nº 385/2024 de autoria dovereadorMárcio Francigard Furtadoe Silva eMesaDiretorasugerindoao PoderExecutivo

a procedercom a construçãode ummuro de arrimo na Beira Rio (Boiada), atrás do Pãode Açúcar. Na devidaordem

o Sr. Presidente submeteuas indicações à apreciação e votação, ao final, declarou-as, aprovadas.Nãohavendomais

proposições escritas, o Sr. Presidente passouparaasproposições verbais. Nãohavendonenhumaproposição verbal,

o Sr. Presidente encerrou a Ordem do Dia e passou para o Grande Expediente. Não havendo nenhum vereador

inscrito, foi encerradooGrande Expediente, passandoparaas ExplicaçõesPessoais. Nãohavendonenhumvereador

que quisesse se manifestar, e, não havendo mais nada a tratar dentro desta Sessão, a Sra. Presidente declarou em

nome deDeuse doPovode Pedreiras encerradaaSessãoOrdinária. Autorizando lavrarapresente Ataque após lida,

apreciada e aprovada serápor todos assinada.

“Sala das Sessões da Câmara Municipal de Pedreiras, Plenário Messias Rodrigues, Estado do Maranhão em 24 de

setembrode 2024.


